

# 宁国市青龙学校

## 给黄阿姨的一封信

亲爱的黄阿姨：

您好！

我叫葛叶玲，今年12岁了，读六年级了。黄阿姨，您为了我的学习，坚持每年从美国捐钱给我，您多么了不起啊！也许您现在每个月的工资并不高，也没有多大收入，可是您却持续地捐钱给我，从没有中断过。黄阿姨，为了您的良苦用心，我是一定不会让您失望的，我一定会好好学习的！

我的各科成绩都比较好，语文成绩基本都在优秀的范围内，老师也比较看重我。数学成绩虽然不如语文，可也不相上下。英语也比较好。我在学校还积极地参加了各项活动，曾经有一次，学校举办了《三字经》诵读，我和另外几个好朋友得了团体三等奖，我个人也得了一个二等奖，还照了照片做纪念。青龙学校带给我许多快乐和知识，也丰富了我的眼界。

黄阿姨，我们虽然没有见面，但是您就像是我的第二个母亲，您的慈祥的面容已深深刻在我的心底！

# 宁国市青龙学校

祝 万事如意!

平平安安!

安徽省宁国市青龙乡青龙中心小学葛叶玲

2011年12月29日

# 宁国市中溪中心小学

电话：4674026

## 致杨叔叔的一封信

敬爱的杨叔叔：

您好！我是中溪小学的学生金彩。我今年已经有13岁了，可以帮爸爸妈妈做事情了。由于您的资助，给我的家庭带来了很大的方便和帮助。

现在，爸爸在外面做农活，妈妈在家点家务活，爷爷已经九十多岁的高龄了，总是身体不好，行动力不便。经常在家人熟睡的时候，爸爸都要起来给爷爷倒水吃药，然后等爷爷睡着的时候，爸爸才会离开，回到自己的房间里睡觉，姐姐现在在读卫校，为了能够挣点钱给家里用，而且她都不能每星期回来一次，只有过了一个月才可以回来，虽然回来了，也只能在家待一天就走了。我现在在中溪小学读六年级，是一个快要小学毕业的学生了，这个学期以来，我努力学习，学习成绩有了很大的进步，我不能辜负家人和老师对我的期望，更不能辜负了您对我的资助，要不是您给我们一家带来了希望，解除了后顾之忧，我家就不会像现在这么快乐了。我一定要好好学习，天天向上，使学习更上一层楼。

此致

敬礼！

祝：身体健康，万事如意！并祝您新年快乐！

你资助的孩子：金彩

日期：2012年1月1日

## 写给杨杰哥哥的一封信

杨杰哥哥：

你好！

好久没和你联系了，你现在好吗？叔叔、阿姨好吗？快过年了，我先给你拜个早年。

我现在在仙霞上学，仙霞上学可好了，有许多同学都是我的好朋友，在仙霞上学，我的成绩还是跟在杨山差不多，只是英语不太好。可是，在仙霞上学，我的英语成绩在一点点地提高。我姑姑说了，如果想上大学，英语成绩必须好，如果英语成绩不高，其它成绩再好也考不上大学你说对吗？听老师们说，你们家生活在美国。我多么向往的一个国家，而且杨叔叔还是美国一所学校的教授，多么好的一位父亲，多么幸福的一个家，我真的好羡慕，所以，我发誓，我一定要好好读书，将来，一定要出人头地。

今年我也随着姐姐来到了仙霞上学，那是因为姐姐已经上初中了，爸爸妈妈为了节约生活开销，把我也转到了仙霞小学，由妈妈带着我们姐弟俩上学，为我们做饭、洗衣服，这样一年下来，能节省很多钱，这样的话，爸爸、妈妈肩上的负担就会减轻很多。妈妈在学校附近租了一间房，我们每餐都回家来吃饭，这样以来，我们就不用拿钱在学校买饭吃了，那样，每天就不需要妈妈给我们那些昂贵的伙食费，这样以来我和姐姐俩每天就会省下很多钱了。

在这里，我有很多的好朋友，我也向我的好朋友介绍了你，把你的照片拿给他们看了，他们都羡慕我有你这样一个好朋友、好哥哥，我还告诉了他们我还有一位多么好的叔

叔、阿姨，所以，我一定会努力学习，奋发向上，每一次都会考出好成绩，一定不会辜负你们及所有我的家人。老师对我的培养和期望。

对了，如果你来我的家乡，我们一定会让你尝一尝我们这儿的土特产：冬笋、山核桃；让你喝一喝我们这儿的茶叶；让你看看我们这儿的风景。我来给你们做导游好吗？祝你开心、快快乐乐地过着每一天，身体健康健康的！

此致

敬礼！

李赵兴

2011年12月28日



## 致XU Guoyi叔叔的一封信

尊敬的叔叔：

您好！新年伊始，在此给你送去我真挚的祝福，祝您和您的家人在新的一年中身体健康，万事如意！

我是黄冈实验学校六（1）班的史林进，家住偏远的小山村。造物弄人，我身世坎坷，从小父母双亡，与年迈的奶奶相依为命，奶奶又体弱多病。家徒四壁，在乡邻和国家政府的资助下，我也与其他同龄孩子一样能坐在宽敞的教室里读书。三年前，是你温暖的双手伸到了我身边。不知不觉我享受您的爱心资助已经有三年多了。

在过去的三年中，我收获很多。在学习上，我勤奋刻苦，成绩名列前茅，我常在心里暗暗发誓，一定要对得起您的关心，不能辜负你的期望，您的恩情，我现在无以回报，只能用优异的成绩来报答；在生活上，我自理能力日益增强，自己事儿自己干，如今，我还是奶奶的小帮手呢；我还学会了如何做人，在别人遇难的时候给予帮助。在班上我常帮助潜能生。你就是我人生的航标灯。您教会了我如何去爱人，雪中送炭见真情。

因为有您的关爱，使我觉得自己不再孤单；因为有您的关爱，使我觉得人间自有真情在；因为有您的关爱，使我内心充满阳光，因为有您的关爱，使我充满斗志，不断进取，永不放弃。

叔叔，我一定会如您所愿，好好学习，做一个对祖国有用的人，我也一定接过您爱心的接力棒，尽自己最大的能力去关心那些像我一样身处困境需要他人帮助的人。



# 宁国市黄冈实验学校

最后,再一次深情感谢Xu Guoyi叔叔对我多年来无私的帮助! 诚祝  
新年快乐! 天天好心情!

此致!

敬礼!

被资助者:史林进

2012.1.5